

Eurol Antifreeze G11

Longlife Antifreeze G11

Article number E503154 Version 1.1 16/04/2025

Product information

Eurol Antifreeze G11 is a hybrid technology-based antifreeze, suitable for cooling systems in combustion engines (LPG, gasoline, and diesel) and other heat transfer systems. Eurol Antifreeze G11 is a stable product with mono-ethylene glycol and formulated to the standards of European automobile manufacturers.

Eurol Antifreeze G11 contains additives that protect against corrosion and foam formation. Due to the high reserve alkalinity, the cooling system will receive long-term protection.

Eurol Antifreeze G11 offers the best protection at concentrations between 25 and 50 vol.% in softened or demineralized water. Concentrations higher than 65% are not recommended.

Eurol Antifreeze G11 is fully compatible with rubbers, plastics, aluminum, and alloys. Eurol Antifreeze G11 is free from nitrites, amines, and phosphates.

Consult the Eurol advisor for specific recommendations.

Usage instructions

Frost Protection Table

Antifreeze (% in water) Frost Protection (°C)
25% -11°C
30% -16°C
33% -18°C
40% -26°C
50% -37°C

Performance level

Recommended for use JASO M325

- AFNOR NFR 15-601
- ASTM D3306 / D4656 / D4985
- BMW GS 94000 / N 600 69.0
- NATO S-759SAE J1034

- BS 6580
- Fiat 9.55523
- MAN 324 NF
- MB 325.0 / 325.2
- MTU MTL 5048
- VW TL-774 C (G11)

Physical properties

Characteristic	Value/Result	ASTM Standard
Color	Green	
Flash Point	120 °C	ASTM D 92
PH	7.2	